İzmir Demokrasi Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu
2020-2021 Akademik Yılı Final Sınavına Dair Önemli Hususlar Şu Şekildedir:
SINAV TARİHİ: 6 TEMMUZ 2021 SALI (SPEAKING – WRITING)
                          8 TEMMUZ 2021 PERŞEMBE 10.30 – 12.00 (LISTENING – LANGUAGE USE – READING)
olmak üzere, sınavın 6 Temmuz’daki ilk aşaması online olarak Teams üzerinden, kamera ve mikrofonlar açık olarak gerçekleştirilecektir.
Sınavın 8 Temmuz’daki ikinci bölümü için ise iki seçenek bulunmaktadır.
1. Sınava Witwiser yazılımı kullanarak, online olarak katılmak
2. Sınava bizzat İzmir Demokrasi Üniversitesi Rektörlük binasına gelerek yüz yüze katılmak. 
!!!! ÖNEMLİ: Sınava hangi şekilde gireceğinize en geç 28.06.2021 Pazartesi saat 12.30’a kadar karar vermiş olmanız gerekmektedir. Sınava online olarak katılacaksanız, bu tarihe kadar aşağıda linki bulunan onam formunu doldurup göndermeniz, yüz yüze katılacaksanız danışman öğretim görevlinizle iletişime geçmeniz gerekmektedir. Sonrasında bir değişiklik yapılmayacaktır. 
· https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=ZhMgjDPm_kKYTTB0uOGxBILxHm0WSTxEt2HrZMPO-TFUOEExWEZTQkxMTFJYVlJZSk4wU1NETUk2RC4u
Sınava Witwiser yazılımıyla online olarak katılacak öğrencilerin dikkat etmesi gereken konular:
· Bu sınava mutlaka bilgisayardan katılmaları gerekmektedir. Öğrencilerin bilgisayarlarının olmaması durumunda ilgili Yüksek Öğretim Kurulu kararı ekte sunulmuş olup okul ve üniversitelerde bu imkândan faydalanabileceklerdir.
https://www.yok.gov.tr/Sayfalar/Haberler/2020/universitelerde-dijital-sinavlarin-temel-ilkeleri.aspx  
· Witwiser yazılımının kullanımına dair tanıtım videosunu önceden izlemek, sınav sürecini sorunsuz geçirmek için çok önemlidir. Video linki: https://www.youtube.com/watch?v=kwX34wx5tAs&t=5s
· Witwiser kullanımına dair bilgilendirme kitapçığı da danışman hocalar tarafından sınıflarda paylaşılmış olup derslerde anlatılmıştır. İlgili gündeki derse katılamayan öğrenciler, ders kaydına Stream üzerinden erişebilirler. 
· Bu formdaki ilgili bölüme aktif olarak kullanmakta oldukları bir e-mail adresini yazmaları gerekmektedir. Bu, sınav linklerinin kendilerine sorunsuz iletilebilmesi için çok önemlidir. 
· Öğrencilerin sınava aşina olabilmeleri ve potansiyel sorunların tespiti ve çözümü için Witwiser yazılımıyla bir demo sınavı gerçekleştirilecektir.
· Hem demo sınavında hem de gerçek sınavda gerçekleşebilecek olası sorunlara karşı, öğretim görevlilerinin hazır bulunup yardımcı olacağı Teams ekipleri oluşturulmuştur. Teams ekip bilgileri aşağıdaki gibi olup aşağıdaki kodu kullanarak ilgili ekibe giriş yapmanız gerekmektedir
A1-6 Group 1: s4cygu3
A7- 12 Group 2: bhdf7gh
Bs & Cs Group 3: pm8x6bc

· Demo sınav tarihi 05.07.2021 Pazartesi günü 11.30-13.00 arasıdır. Demo sınavı sırasında sorun yaşamanız durumunda lütfen en kısa zamanda ilgili Teams ekibinin genel kanalında gönderi oluşturarak sorunu kısaca özetleyiniz. 
Sınava yüz yüze olarak katılacak öğrencilerin dikkat etmesi gereken konular:
·  Öğrencilerin fotoğraflı kimlik ibraz etmeleri gerekmektedir.
· Öğrenciler sınav için kendi kırtasiye malzemelerini yanlarında getirmelidir.
· Öğrenciler sınav saatinden en az 1 saat önce binada hazır bulunmalıdır.
· Maskesiz öğrenciler binaya alınmayacaktır.
·  Öğrenciler sınav sırasında yanında cep telefonu bulundurmamalıdır.
· Öğrencilerin aktif bir HES kodları bulundurmaları gerekmektedir.
· Optik formlara öğrenci numaranızı işaretleyeceksiniz bu yüzden İDÜ öğrenci numaralarınızın yanınızda olduğundan emin olunuz.
Final Sınavı Kapsam, Yönerge ve Bilgilendirmesi
-Sınavda öğrenciler şimdiye kadar gördükleri tüm kitaplardan sorumlu olacaklardır. Reading -Writing Bookletları bunlara dahildir. 
· Sınavın Speaking & Writing harici tüm kısımları çoktan seçmeli olacaktır. Speaking (%15) & Writing (%15) sınav puanının %30’unu, Language Use, Listening ve Reading ise sınav puanının %70’ini oluşturmaktadır. 
· İsteyen öğrenciler Language Use, Listening ve Reading bölümlerini almak üzere 8 Temmuz günü okulda yüz yüze sınava katılabilir. Bu kısımlarda toplamda 50 soru olup, bu kısımlar için verilecek toplam süre 90 dakikadır. 
· Speaking ve Writing kısımları Teams üzerinde yapılacaktır. Speaking saatleri danışman hocalar tarafından bildirilecektir. Writing kısmı 16.30-17.30 arasında olacaktır. 



